



2020国际乒联总决赛  
宣传片震撼发布  
扫码看新媒体报道

本报讯 郑州,“天地之中”,交通枢纽,文明交流的十字要冲,华夏文明赓续不绝,2020国际乒联总决赛将于19日在郑州奥体中心体育馆挥拍开赛。

奖牌、冠军奖杯、纪念杯、吉祥物,把郑州地标和中原文明的潮流时尚和厚重历史充分结合在一起,给世人带来耳目一新的体验,如果用一个字来形容,那一定是“中”! 郑报全媒体记者 陈凯 文/图



奖牌



冠军奖杯



纪念杯



吉祥物

## 奖牌、冠军奖杯、纪念杯、吉祥物先睹为快 2020国际乒联总决赛中

### 奖牌

#### 好一朵美丽的“月季花”

月季花是郑州市的市花。本次国际乒联总决赛的奖牌,就是以一朵绽放的月季花为设计轮廓。

整个奖牌图形内设计元素以线条勾勒出“鼎”的图案,代表中华文明文化,亦代表中原。图案下为黄河水波纹和祥云图案,上为ITTF(国际乒乓球联合会)的LOGO,寓意赛事落地中原,落地中国·郑州,ITTF的LOGO和“鼎”的造型,组成“中国”的“中”字,既表达中国鼎盛之意,又十分接地气地与河南常用语“中”相吻合。

### 冠军奖杯

#### “樽”显灿烂青铜器文化

本次国际乒联总决赛的冠军奖杯通体金黄,以殷墟出土之商代青铜器樽为设计蓝本,采用铭文、小篆等字体,将“豫、二七、黄河、中原”等文字精雕在杯体上,“樽”显出中国悠久灿烂的青铜器文化。

另外,ITTF的LOGO环绕杯体中部,寓意与中原文化相互依托,相互环绕,相互成就。

### 纪念杯

#### 中华文明源远流长

水晶打造、内嵌沙漏……本次国际乒联总决赛的纪念杯颇具新意,可谓潮流时尚与厚重历史完美融合。

纪念杯中注入中华文明“母亲河”黄河之水,充分展现出悠久的中华文明源远流长。

### 吉祥物

#### 叫“郑郑”

本次国际乒联总决赛的吉祥物叫“郑郑”,小小脑袋好像一个乒乓球拍。开幕式上,“郑郑”也将通过3D动画以“前沿科技+潮流时尚”的形式与现场观众见面。另外,现实版“郑郑”在开幕式上还将走到现场观众中间,与大家进行互动,挑选幸运观众与“郑郑”一同参与现场互动挑战,点燃现场热情。

## “乒坛大咖”集结完毕 “郑州热情”燃动国际乒联总决赛

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯/文 李焱/图)中国乒乓球协会主席刘国梁、中国名将樊振东、日本名将张本智和……随着这些“乒乓大咖”于昨日陆续抵达,参加2020国际乒联总决赛的运动员、教练员、裁判员、国际乒联官方人员及其他相关工作人员,也于当天在郑州全部集结完毕,只待2020国际乒联总决赛本周四在郑州奥体中心体育馆挥拍开赛。而几天来,情意满满的郑州人早已通过欢迎仪式传递的“郑州热情”,燃动本次国际乒联总决赛。

昨日下午,最先抵达本次大赛官方指定接待酒店——郑州绿地JW万豪酒店的是刘国梁,这位河南老乡一下车就感受到了现场欢迎小分队的热情——“欢迎老乡回家!”刘国梁也开心地一边挥手致谢,一边把微笑送给现场所有人。他动情地说:“每次回来都能感受到家乡人民的热情,谢谢你们!”

接过咱河南老乡刘国梁,欢迎小分队在等着接待由运动员、教练员、裁判员、国际乒联官方人员等组成的团队期间还发生了一个有意思的小插曲,教练马琳带着自己的爱将、刚刚在威海夺得2020国际乒联女子世界杯冠军的陈梦,从郑州奥体中



中国乒协主席刘国梁抵达郑州

心完成训练返回,师徒俩一下车,欢迎小分队立刻摇动手中的红旗发出热情的欢迎声。“是不是欢迎错了?你们已经欢迎过我们了。”马琳打趣道。“没事儿,那就再欢迎回家一次。”一名欢迎小分队成员说。马琳微笑着表示感谢,还饶有兴致地拿出手机记录下现场热情、欢乐的场面。

2020国际乒联男子世界杯冠军樊振东、季军张本智和、巴西名将雨果·卡尔德拉诺……各参赛队教练员、裁判员、国际乒联官方人员及其他相关工作人员陆续抵达,“郑州欢迎您”“Welcome to

Zhengzhou”,饱含热情的欢迎声一次次回响在郑东新区CBD如意湖畔。

受疫情影响,大家虽然不能握手拥抱,但是彼此间的相视一笑、挥手示意,诠释的正是心灵上的沟通。“我们将严格执行疫情防控要求,把最周到、最优质的服务送给每一名参加本次国际乒联总决赛的宾朋。”万豪酒店驻店经理张春林说。

情意满满的郑州人,正用实际行动让参加本次国际乒联总决赛的四海宾朋感受到真真切切的“郑州热情”。

### ■后勤有保障

#### 国际乒联总决赛期间 地铁延长运营时间

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)2020国际乒联总决赛将于11月19日至22日在郑州奥林匹克中心举行。16日,记者了解到,为助力本次赛事顺利举行,18日至22日,郑州地铁14号线一期延长运营服务时间至23:00,1号线铁炉站由西向东开往河南大学新区方向的末班车发车时间延长至23:15,延长运营期间行车间隔约15分钟。郑州地铁还将根据客流情况适时组织备用列车上线运行,乘客可搭乘地铁1号线到铁炉站转14号线奥体中心站前往观看。

郑州地铁全线网车站提供爱心手推车、晶晶安检篮、母婴护理台、爱心服务预约、应急雨伞等多项暖心服务,为大家出行提供便利。为保证安全、有序的乘车环境,郑州地铁安检严格落实“三逢原则”,做好车站安全保卫工作。提前做好列车和客运服务设备精检细修工作,确保设备状态良好。持续做好车站、列车消毒清洁等疫情防控工作,共同营造安全、健康的乘车环境。